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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2021 

ATA NÚMERO SEIS/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 119/21 - DGF - Mapa de Fluxos de Caixa 2020: 

Deliberado aprovar o Mapa de Fluxos de Caixa de dois mil e vinte, que inclui os valores a 

transitar para a gerência de dois mil e vinte e um, no valor total de noventa e quatro milhões 

trezentos e cinquenta e seis mil duzentos e noventa e sete euros e trinta e cinco cêntimos, em que 

oitenta e sete milhões cento e vinte e seis mil quatrocentos e trinta e seis euros e sessenta e sete 

cêntimos, são de saldo da execução orçamental e sete milhões duzentos e vinte e nove mil 

oitocentos e sessenta euros e sessenta e oito cêntimos, de saldo de execução de operações de 

tesouraria e os respetivos anexos. 

 

- Proposta nº. 120/21 - DPOC - 1ª. Alteração Orçamental Modificativa do ano 2021 (1ª. revisão 

orçamental): 

Deliberado aprovar a primeira Alteração Orçamental Modificativa de dois mil e vinte e um 

(primeira revisão) e a primeira Alteração Modificativa às Grandes Opções do Plano (primeira 

revisão) e à aprovação das mesmas pela Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 121/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 4ª. Alteração Permutativa Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/dois mil novecentos e 

noventa e oito, referente à quarta Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de 

trezentos e dezoito mil euros e cinquenta e sete cêntimos. 
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- Proposta nº. 122/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 5ª. Alteração Permutativa Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/três mil cento e vinte 

e dois, referente à quinta Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de setecentos e 

sessenta euros. 

 

- Proposta nº. 123/21 - DAQV - Atribuição de subsídio à Associação do Instituto Zoófilo Quinta 

Carbone para o ano de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Instituto Zoófilo Quinta Carbone no valor de 

sete mil e oitocentos euros, para o ano de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 124/21 - SIMAS - Taxa de Recursos Hídricos - Atualização dos valores para 2021: ----  

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de quinze de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a atualização do tarifário da Taxa de Recursos Hídricos para os 

Concelhos de Oeiras e da Amadora, para o ano de dois mil e vinte e um, da seguinte forma: 

- Taxa de Recursos Hídricos Água - um aumento de zero vírgula zero zero zero seis euros para o 

valor de zero vírgula zero três nove quatro euros; 

- Taxa de Recursos Hídricos Saneamento - um aumento de zero vírgula zero zero oito euros para 

o valor de zero vírgula zero dois três euros e a reavaliação do valor da Taxa de Recursos Hídricos 

de modo sistemático, com a periodicidade semestral, conforme legislação em vigor, 

designadamente para efeito de eventual correção de desvios significativos nos volumes 

estimados para cálculo da Taxa de Recursos Hídricos média unitária a imputar ao longo do ano. 

 

- Proposta nº. 125/21 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo quadro para a execução da empreitada destinada a trabalhos de manutenção 
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de infraestruturas de abastecimento de água, acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho de 

Oeiras - Anos de 2021 e 2022: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de quinze de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a adjudicação da empreitada destinada a trabalhos de manutenção de 

infraestruturas de abastecimento de água, acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho de 

Oeiras, para os anos de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois, à empresa JPMAENG, 

Unipessoal, Limitada, pelo valor de trezentos e noventa e um mil novecentos e sessenta e oito 

euros e quarenta e nove cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 126/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a prestação de serviços destinados à digitalização, descrição e indexação de 

traçados de água e saneamento de Oeiras - Revogação da decisão de contratar: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de quinze de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a revogação da decisão de contratar no âmbito do procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional, para a prestação de serviços destinados à 

digitalização, descrição e indexação de traçados de água e saneamento de Oeiras, bem como a 

autorização da libertação do cabimento realizado ao abrigo do procedimento a revogar, de modo 

a afetar a mesma verba ao novo procedimento a abrir para o mesmo fim. 

 

- Proposta nº. 127/21 - SIMAS - CP 19063/2019 - Empreitada de “Remodelação de redes de 

drenagem de águas residuais domésticas e pluviais, nas Pracetas de Damão e Goa, Freguesia da 

Venteira, Concelho da Amadora” - Ratificação de ordem de não execução de trabalhos previstos 

no contrato: 
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Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de quinze de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a ordem de não execução de trabalhos previstos no contrato de 

empreitada número cento e vinte e cinco, de dois mil e dezanove, celebrado em dezoito de 

dezembro dois mil e dezanove, no montante de sete mil duzentos e trinta e sete euros e quarenta 

cêntimos, valor que corresponde a cerca de quatro por cento do valor contratual da empreitada no 

âmbito do contrato de empreitada destinada à “Remodelação de rede de drenagem de águas 

residuais domésticas e pluviais, nas Pracetas de Damão e Goa, na Freguesia da Venteira, no 

Concelho da Amadora”. 

 

- Proposta nº. 128/21 - SIMAS - CP 19198/2019 - Prestação de serviços de “Segurança e Vigilância 

para as instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora” - Reescalonamento do cabimento: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de quinze de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou o reescalonamento da verba a afetar no âmbito da prestação de 

serviços de “Segurança e Vigilância para as instalações dos SIMAS de Oeiras e Amadora”, do 

seguinte modo: 

- Ano de dois mil e vinte e um - duzentos e onze mil trezentos e noventa e nove euros e sessenta 

e três cêntimo; 

- Ano de dois mil e vinte e dois - trezentos e dezassete mil noventa e nove euros e quarenta e 

cinco cêntimos; 

- Ano de dois mil e vinte e três - trezentos e dezassete mil noventa e nove euros e quarenta e 

cinco cêntimos e ano de dois mil e vinte e quatro - cento e cinco mil seiscentos e noventa e nove 

euros e oitenta e um cêntimos, todos acrescidos de IVA. 
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- Proposta nº. 129/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público com publicidade 

internacional, para a prestação de serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos 

SIMAS de Oeiras e Amadora - Invalidade de atos procedimentais - Revogação da decisão de 

contratar - Audiência prévia - Confirmação da deliberação de declaração de invalidade de atos 

procedimentais e da revogação da decisão de contratar: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 130/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 1, 1º. Esqº., 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sita na Rua Azeredo Perdigão, número um, 

primeiro esquerdo, no Bairro do Pombal, bem como, a elaboração de contrato de arrendamento 

apoiado. 

 

- Proposta nº. 131/21 - DCS - Descabimentação de verba relativa à proposta de deliberação nº. 

1142/2020, aprovada a 16 de dezembro de 2020: 

Deliberado aprovar a descabimentação do valor remanescente de dois mil setecentos e seis euros, 

relativa à proposta de deliberação número mil cento e quarenta e dois, de dois mil e vinte, 

aprovada a dezasseis de dezembro de dois mil e vinte. 

 

- Proposta nº. 132/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Renascer: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Renascer, no 

valor de sete mil e quinhentos euros, para a manutenção da resposta social de apoio alimentar 

regular no território de abrangência de Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 133/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Liga dos Amigos do 
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Hospital de São Francisco Xavier: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira anual no valor global de 

vinte e três mil e duzentos euros, à Liga dos Amigos do Hospital de São Francisco Xavier, para o 

apoio à manutenção das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 134/21 - DCS - COVID-19 - Atribuição de comparticipação financeira à Apoio - 

Associação de Solidariedade Social, para apoio extraordinário para a disponibilização de refeições 

confecionadas aos utentes da Unidade Residencial Madre Maria Clara - Dezembro de 2020: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Apoio - Associação de 

Solidariedade Social, no montante dois mil quinhentos e quarenta e três euros e cinquenta e cinco 

cêntimos, para apoio às refeições confecionadas disponibilizadas aos residentes da Unidade 

Residencial Madre Maria Clara, no mês de dezembro de dois mil e vinte. 

 

- Proposta nº. 135/21 - DCS - Centro Social e Paroquial Senhor Jesus dos Aflitos - 

Descabimentação de verba em saldo e consequente alteração da proposta de deliberação nº. 233/20: 

Deliberado aprovar a descabimentação da verba em saldo, no valor de oito mil setecentos e 

noventa euros e um cêntimo e a consequente alteração da proposta de deliberação número 

duzentos e trinta e três, de dois mil e vinte. 

 

- Proposta nº. 136/21 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para apoio 

aos Assistentes Operacionais (março): 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

quinze mil novecentos e trinta e nove euros, respeitante ao mês de março, para apoio aos 

Assistentes Operacionais. 
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- Proposta nº. 137/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Alameda Jorge 

Álvares, nº. 13, 3º. Esq., Bairro Navegadores: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato de arrendamento relativo ao fogo sito na Alameda 

Jorge Álvares, número treze, terceiro esquerdo, no Bairro Navegadores, mediante a fixação da 

renda mensal no valor de oito euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 138/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas excecional a 

entidades parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no 

montante global de duzentos mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 139/21 - DCS - Apoio extraordinário para reforço de resposta alimentar à União de 

Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a atribuição de uma comparticipação 

financeira extraordinária no valor de três mil euros à União de Freguesias de Oeiras e São Julião 

da Barra, Paço de Arcos e Caxias, no sentido de apoiar a resposta assegurada diretamente pelo 

Gabinete de Ação e Desenvolvimento Social, em termos de bens alimentares e de higiene 

(pessoal e habitacional), junto de munícipes em situação de vulnerabilidade económica, não 

cobertos pelas respostas alimentares existentes. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Daviz Mbepo Simango: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Daviz Mbepo Simango, 

Presidente do Conselho Municipal da Beira desde dois mil e quatro e grande defensor da sua 

cidade da Beira e de Moçambique, o qual deverá ser transmitido à família e ao Município da 

Beira. 


